
1 　学校生活を振り返り、本校教育目標が達成されている。 88 10 84 13 6

2 　通信制に入学してよかった。 96 4 94 4 10

3 　学校生活は楽しい。 79 13 75 21 3

4
　先生方は、生徒の理解度にあわせて、わかりやすい授業を行って
いる。 100 1 90 0 15

5 　授業の進め方は適切だ。 98 2 82 2 13

6
　先生方は、考査以外にも学習に向けた努力や姿勢等を多面的に評
価している。 98 2 88 2 13

7 　先生方は、使命感と情熱をもって生徒の指導に取り組んでいる。 96 4 88 4 10

8 　先生方は、いじめの防止や悩み等の相談に対応してくれる。 96 4 84 4 10

9 　学校行事は、活発に行われている。 94 7 90 6 9

10 　先生方は、服装や挨拶の指導を適切に行っている。 85 11 75 15 4

11
　先生方は、生徒の卒業後の進路を考え、適切に進路指導を行って
いる。 92 8 90 8 8

12
　学校は、生徒の進路や将来について、相談する機会を設けてい
る。 90 9 86 10 7

13
　学校生活や各種行事を通して地域社会における創作活動や伝統文
化への理解が深まった。 73 15 71 27 1

14
　地域社会に貢献することやボランティア活動の大切さを感じてい
る。 85 11 80 15 4

15
　学校生活や地域社会活動を通して、以前より自信が持てるように
なった。 75 14 80 25 2

1 　子どもを通信制に入学させてよかった。 94 2 90 6 8

2 　子どもは、概ね、学校生活が楽しいと思っている。 66 10 76 34 1

3 　学校から家庭への必要な文書や連絡等は、提供されている。 94 2 90 6 8

4 　先生方は、使命感と情熱をもって生徒の指導に取り組んでいる。 91 4 88 9 6

5 　先生方は、いじめの防止や悩み等の相談に対応してくれる。 89 6 86 11 5

6 　学校行事は、活発に行われている。 98 1 88 2 10

7 　先生方は、服装や挨拶の指導を適切に行っている。 87 7 88 13 3

8
　先生方は、生徒の卒業後の進路を考え、適切に進路指導を行って
いる。 85 9 90 15 2

9 　教育振興会は、その機能を果たしている 87 7 82 13 3

10 　本校の教育目標に基づいて教育活動が概ね達成されている。 91 4 88 9 6
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